

KoinoniaOraMega

ΜΑΡΙΟΣ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΕΟΥΣ

Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΥΓΕΙΑΣ ΣΤΗΝ «ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΩΡΑ ΜΕΓΑ»

08:16. 14 ΙΗΤΟ ΣΑΣ ΣΤΟ www.megatv.com, ΟΠΩΣ ΚΑΙ ΟΛΟ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΟΥ ΜΕΓΑ

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	2019	2025
• Γιατρός επιμελητής Β' σε νοσοκομείο της Περιφέρειας:	1.938€	2.364€
• Γιατρός επιμελητής Β' σε Τμήμα Επειγόντων Περιστατικών:	1.938€	2.580€
• Γιατρός Επιμελητής Β' σε μονάδα Υγείας άγονης γραμμής:	1.924€	2.629€

Ενωτικό Κίνημα για την Ανατροπή, 31/12/24

Στις 30/12/24 ο υφυπουργός Υγείας κ. Θεμιστοκλέους ήταν καλεσμένος στην πρωινή εκπομπή του MEGA. Εκεί:

1. Επανέλαβε την αληθεία περί δήθεν «γενναίων μισθολογικών αυξήσεων στους γιατρούς 2019 – 2024». Μάλιστα παρουσίασε «πινακάκια» όπου κατά το σύνηθες προπαγανδιστικό «κόλπο» αθροίζονταν «σούμα» οι τακτικές αποδοχές μαζί με την εφημεριακή αποζημίωση για την Γ' ζώνη εφημέρευσης. Η πραγματικότητα φυσικά είναι πως οι περίφημες «αυξήσεις» στους μισθούς μας 2019 – 2024 είναι μεσοσταθμικά 11 – 14% (ανάλογα με την βαθμίδα, την ειδικότητα και την περιοχή) ενώ μέσα στο ίδιο χρονικό διάστημα οι τιμές των βασικών αγαθών έχουν αυξηθεί κατά τουλάχιστον 30% άρα οι πραγματικοί μας μισθοί έχουν μειωθεί κατά τουλάχιστον 15 – 20%. Άλλωστε και οι παρουσιαστές της εκπομπής επεσήμαναν πως οι μισθοί των νοσοκομειακών γιατρών στην Ελλάδα είναι εξευτελιστικοί συγκριτικά με την υπόλοιπη Ευρώπη. Ο κ. Θεμιστοκλέους αναγκάστηκε να συμφωνήσει, ο ίδιος μάλιστα ανέφερε πως ο πρώτος μισθός του πρωτοδιοριζόμενου επιμελητή στο Ηνωμένο Βασίλειο είναι 5000 βρετανικές λίρες μαζί με τις εφημερίες (στην πραγματικότητα είναι 4335 λίρες δηλαδή 5223 ευρώ). Συμπλήρωσε δε πως «επειδή η χώρα μας δεν αντέχει να δίνει τέτοιους μισθούς γι' αυτό θεσπίσαμε τα απογευματινά (επί πληρωμή) χειρουργεία και το ιδιωτικό έργο (σε ιδιωτικά ιατρεία ή/και σε ιδιωτικές κλινικές) ώστε ο γιατρός να συμπληρώνει το εισόδημά του (από την τσέπη των ασθενών)». Δηλαδή για άλλη μια φορά το κυβερνητικό αφήγημα πηγαίνει α λα καρτ πότε από «την πανίσχυρη οικονομία Ελλάδα 2.0 που την ζηλεύουν η Γερμανία και η Γαλλία» και πότε στην «Ψωροκώσταινα που δεν έχει λεφτόδενδρα». Βέβαια η αλήθεια είναι πως φουντώνουν τα κλεφτόδενδρα για άνομα υπερκέρδη παρόχων ενέργειας, ιδιοκτητών διυλιστηρίων καυσίμων, τραπεζιτών κλπ καθώς και για ΝΑΤΟϊκές στρατιωτικές δαπάνες όπου η χώρα μας σχεδόν ξεπερνά και τις ίδιες τις ΗΠΑ σε ποσοστό δαπανών επί του ΑΕΠ.

2. Ο κ. Θεμιστοκλέους θέλοντας να εξωραΐσει τις «επιτυχίες» της κυβερνητικής πολιτικής στην Υγεία αναγκάστηκε να ομολογήσει πως στα νοσοκομεία των μεγάλων πόλεων για κάθε προκήρυξη θέσης επιμελητή ΕΣΥ υπάρχουν πολλοί υποψήφιοι. Άρα ο ίδιος διέψευσε το γνωστό προπαγανδιστικό κυβερνητικό αφήγημα πως (τάχα) «ψάχνουν γιατρούς και δεν βρίσκουν». Άρα η πραγματικότητα πως ΔΕΝ προκηρύσσονται οι αναγκαίες θέσεις επιμελητών ΕΣΥ ούτε στις μεγάλες πόλεις δικαιολογείται κι αυτή με το ότι «η Ψωροκώσταινα δεν έχει λεφτόδενδρα».

Συμπερασματικά η τηλεοπτική παρουσία του υφυπουργού Υγείας ήταν ομολογία πως αυτός που

κηρύσσει την «μιζέρια» είναι η ίδια η κυβέρνηση: μιζέρια, κρατική φτώχεια καταραμένη, υπερεργαστείτε «απογεύματα» μέσα στα δημόσια νοσοκομεία (δηλαδή πάρτε «νόμιμα» φακελάκια από τις τσέπες των ασθενών) – υπερεργαστείτε με «ιδιωτικό έργο» σε ιδιωτικές κλινικές, μην περιμένετε από το κράτος μισθούς και προσλήψεις, δεν υπάρχουν λεφτά κλπ, κλπ, κλπ ...

«Συμμορία της μιζέριας» λοιπόν είναι η ίδια η κυβέρνηση.

Αρνούμαστε να υποταχτούμε σε αυτήν την μιζέρια. Θα συνεχίσουμε να αγωνιζόμαστε δυναμικά για δωρεάν, δημόσια, ισότιμη και υψηλής ποιότητας περίθαλψη για όλους τους κατοίκους αυτής της χώρας. Για επιστημονική, εργασιακή και μισθολογική αξιοπρέπεια των υγειονομικών λειτουργιών. Για να κρατήσουμε στην χώρα μας τους νέους γιατρούς και όλους τους νέους υγειονομικούς.

Και θα νικήσουμε. Θα ηττηθεί η μιζέρια της κυβέρνησης και συνολικά του συστήματος.